

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКВОДОКАНАЛ»
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Білопільський шлях, 9, м. Суми, 40009
тел. (факс) 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net



SUMY CITY COUNCIL
MUNICIPAL UTILITY
«MISKVODOKANAL»

9, Bilopilskiy way, Sumy, Ukraine, 40009
tel. 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net

04 СІЧ 2019

№ 22/46



Голові постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку
Гробовій В.П.

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000

**Щодо надання фінансової допомоги
на оплату послуг електричної енергії
постачальника «останньої надії»**

Комунальне підприємство «Міськводоканал» Сумської міської ради (далі - КП «Міськводоканал» СМР) є суб'єктом господарювання, який підпорядкований, підзвітний та підконтрольний органам місцевого самоврядування.

З метою безперебійного цілодобового забезпечення мешканців м. Суми послугами централізованого водопостачання та водовідведення в січні - лютому 2019 року КП «Міськводоканал» СМР має намір тимчасово, до проведення закупівлі послуг електричної енергії відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», приєднатися до умов типового договору про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії». Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1023-Р постачальником «останньої надії» визначено ДПЗД «Укрінтеренерго».

27.12.2018 в мережі Інтернет за адресою: www.uie.kiev.ua ДПЗД «Укрінтеренерго» розміщено: порядок приєднання до умов договору; договір про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії»; комерційну пропозицію № 2 до договору; додаток до комерційної пропозиції № 2 Ціни, за якими здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії».

Згідно з п. 5.1. договору про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» споживач розраховується з постачальником за електричну енергію за цінами (тарифами), що визначаються відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, згідно з комерційною пропозицією з постачання електричної енергії постачальником «останньої надії», яка є Додатком 1 до Договору.

Умовами комерційної пропозиції № 2 від 27.12.2018 визначено:

«Споживач сплачує 100% від орієнтовної вартості прогнозованого обсягу споживання електричної енергії за розрахунковий період протягом 5 банківських (робочих) днів з моменту отримання споживачем рахунку.

Орієнтовна вартість розраховується шляхом множення прогнозованого обсягу споживання електричної енергії на ціну, за якою здійснюється постачання електричної енергії постачальником. Прогнозований обсяг споживання електричної енергії визначається на підставі даних, отриманих постачальником від оператора систем розподілу (передачі).

Остаточний розрахунок за спожиту електричну енергію в розрахунковому місяці здійснюється Споживачем на підставі виставленого постачальником рахунку до 14-го (включно) числа місяця, наступного за розрахунковим, розмір якого визначається як різниця між вартістю купованої Споживачем електричної енергії, зазначеної в Акті купівлі-продажу, та сумарною оплатою Споживачем за розрахунковий період з урахуванням ПДВ.

Акт купівлі-продажу складається на підставі даних про фактичне споживання Споживача, отриманих від ОС. У разі наявності зауважень до Акта купівлі-продажу, Споживач оформлює протокол розбіжностей, в якому вказує обсяг електричної енергії, по якому є розбіжності. Уповноважені особи Постачальника та Споживача терміново проводять переговори з метою усунення розбіжностей.

До усунення розбіжностей Сторони керуються даними, вказаними ОС, з подальшим коригуванням після врегулювання розбіжностей.

Оплата здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника, зазначений у Договорі або розрахункових документах.

У разі перевищення суми платежу, що підлягає оплаті за розрахунковий період, надлишок отриманих коштів зараховується як оплата заборгованості попередніх періодів з найдавнішим терміном виникнення, а за відсутності такої, в рахунок оплати наступного розрахункового періоду. При здійсненні оплати за електричну енергію Споживач обов'язково зазначає у призначенні платежу номер та дату рахунку та період за який здійснюється оплата.

Споживач здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії через постачальника.

За внесення платежів, передбачених умовами договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, споживач сплачує постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України (НБУ) від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати. Пеня споживачем сплачується на підставі рахунків постачальника, а у разі незгоди споживача, стягується в судовому порядку.

Споживач, який прострочив виконання грошового зобов'язання з оплати електроенергії, на вимогу постачальника зобов'язаний, крім оплати штрафних санкцій та збитків, сплатити суму боргу за електроенергію з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення зобов'язання, а також п'ятнадцять процентів річних від простроченої суми невиконаного або неналежним чином виконаного зобов'язання”.

Відповідно до порядку приєднання до умов договору постачання електричної енергії між постачальником “останньої надії”, останній вважається

укладеним із споживачем з початку фактичного постачання електричної енергії такому споживачу.

Згідно з порядком приєднання до умов договору визначено, що постачальник “останньої надії” протягом 5 робочих днів з дня отримання від попереднього електропостачальника повідомлення (про банкрутство, ліквідацію, завершення строку дії або анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, із зазначенням дати, з якої такий електропостачальник припинить здійснювати постачання електричної енергії споживачу) виставляє такому споживачу рахунок на оплату електричної енергії, на умовах, визначених в комерційній пропозиції.

Оплачений споживачем рахунок за електричну енергію, наданий постачальником “останньої надії” є прийняттям (акцептуванням) умов Договору постачання електричної енергії між постачальником “останньої надії” і споживачем.

Якщо споживач не оплатить рахунок протягом 5-ти робочих днів з дня його отримання, електроживлення його об'єкта (об'єктів) припиняється оператором системи в порядку, визначеному ПРРЕЕ.

Враховуючи вищевикладене, КП “Міськводоканал” Сумської міської ради отримує рахунок орієнтовано до 10.01.2019, який повинен буде сплатити протягом 5-ти робочих днів. У разі не сплати рахунку електроживлення об'єктів КП “Міськводоканал” СМР, в тому числі водопровідно-насосних станцій, каналізаційно-насосних станцій, очисних споруд та інших об'єктів буде припинено.

Постановою НКРЕКП від 14.12.2018 № 1907 “Про встановлення тарифу на послуги постачальника “останньої надії” тариф на послуги постачальника “останньої надії” до початку дії нового ринку електричної енергії та протягом першого розрахункового періоду з дати початку дії нового ринку електричної енергії встановлено на рівні 486,06 грн/Мвт-год (без податку на додану вартість).

У зв'язку з тим, що діяльність КП “Міськводоканал” СМР є збитковим з причин, про які раніше підприємство неодноразово доповідало, на даний час постає питання надання фінансової допомоги на оплату послуг постачання електричної енергії постачальником “останньої надії” ДПЗД “Укрінтеренерго”.

Ціна на електричну енергію, за якою здійснюється постачання електроенергії споживачам постачальником “останньої надії” є вищою на 20- 25 % за ціни звичайних електропостачальників.

З метою уникнення понаднормативних витрат, а це близько 1 500 000 грн., пов'язаних із закупівлею електроенергії за цінами постачальника “останньої надії” КП “Міськводоканал” СМР проводиться процедура закупівлі електричної енергії за вільними (ринковими) цінами відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі” та ведуться переговори з ТОВ “Енера Суми”.

Так, 29.11.2018 підприємством оголошено проведення відкритих торгів з публікацією англійською мовою на закупівлю активної електричної енергії (ДК 021:2015:09310000-5-Електрична енергія. 32518500 кіловат — годин, строком поставки до 31.12.2019. Очікувана вартість предмета закупівлі 78 014 329,20

УАН (з ПДВ). Кінцевий термін подання тендерних пропозицій був встановлений 29.12.2018. Закупівля не відбулась по тій причині, що для участі в торгах було подано менше 2 тендерних пропозицій.

Також, 06.12.2018 підприємством оголошено проведення відкритих торгів з публікацією англійською мовою на закупівлю електричної енергії (ДК 021:2015:09310000-5-Електрична енергія. 32518500 кіловат — годин, строком поставки до 31.12.2019. Очікувана вартість предмета закупівлі 78 014 329,20 УАН (з ПДВ). Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 06.01.2019.

Вартість послуг з постачання електричної енергії споживачу (КП “Міськводоканал” СМР) постачальником “останньої надії” на січень-лютий 2019 року з ПДВ буде становити 15878,32 тис. грн., в тому числі:

- січень 2019 року — 7939,16 тис. грн. (170,8 тис. кВт год x 2,64596 грн. +2149,2 тис. кВт год x 3,48373 грн);
- лютий 2019 року — 7939,16 тис. грн. (170,8 тис. кВт год x 2,64596 грн. +2149,2 тис. Вт год x 3,48373 грн).

Таким чином, з метою забезпечення населення мешканців м. Суми послугами централізованого водопостачання та водовідведення, запобігання виникненню техногенної катастрофи, просимо підтримати ініціативу КП “Міськводоканал” СМР щодо термінового скликання позачергової сесії Сумської міської ради та вжити дієвих заходів щодо надання фінансової допомоги КП “Міськводоканал” СМР на оплату послуг постачання електричної енергії постачальником “останньої надії” ДПЗД “Укрінтеренерго” в розмірі **15878,32 тис. грн.**, з них:

- **7939,16 тис. грн.** - оплата послуг з постачання електричної енергії постачальником “останньої надії” за січень 2019 року;

- **7939,16 тис. грн.** - 100% оплата орієнтовної вартості прогнозованого обсягу споживання електричної енергії за лютий 2019 року згідно з умовами комерційної пропозиції постачальника “останньої надії”.

З повагою,

Директор підприємства



А.Г. Сагач

Вик. Литвиненко Н.О.
700-188